

完成疫苗全程接种 打赢疫情防控硬仗

特区论坛

□丁煥松

我市目前有12万人接种完新冠病毒灭活疫苗第一针超过36天,但仍未接种第二针。6月13日,记者从珠海市卫生健康局获悉,从昨天起,全市各社区居委会的工作人员开始给这群人打电话进行提醒,接到电话者请积极配合,尽快前往附近接种点接种。(本报6月14日01版)

面对全球新冠肺炎病毒的大流行,大规模接种疫苗,建立群体免疫屏障,具有重要意义。无论是对于国家还是城市而言,接种疫苗的人

数越多,这道免疫屏障也就越牢固。

接种疫苗是市民的责任和义务。这么多人没能接种第二针,说明仍有相当一些人对于打第二针的重要性认识有误差。一方面,部分人错误地以为打完第一针后,就可以产生免疫作用;另一方面,也有人觉得反正别人都打了,自己不打这第二针无所谓。此外,还有人由于工作忙或其他原因,没能腾出时间去接种。但不管什么原因,在接到社区工作人员提醒后,务必第一时间尽快接种疫苗,这既是对自己和家人负责,也是对社会和公众负责。

众所周知,疫苗是战胜疫情最经济有效的武器。但必须知道的是,我市接种使用的是两剂次的灭活疫苗,接种一针还达不到疫苗预定最佳保护效果,只有在接种第二针后,产生的抗体水平才会大幅升高,持续时间也会

延长。据媒体报道,近期发生在广州本土感染病例中,有4名患者只注射了第一针疫苗,还没来得及打第二针。这也从侧面说明及时接种第二针疫苗的重要性。

接种疫苗能够有效预防发病和重症的发生,是阻断病毒流行的有力保证。数据显示,接种疫苗,不仅可以降低自身被病毒入侵的机会,间接保护周边未接种人群,同时也可以延缓病毒在人群中传播的速度,为科学家研究防疫新技术和治疗新方法争取时间。特别是随着病毒变异,新冠病毒的传染性和致病性发生了很大变化,这也要求人们接种疫苗宜早不宜迟。这就好像是一场人类和病毒之间的马拉松比赛,只有跑到病毒前面去,才能确保打赢疫情防控硬仗。

当前,我国疫情虽然得到有效

控制,但国外疫情形势不容乐观,最好的保护就是接种疫苗。根据有关专家意见,我国要建立有效免疫屏障,大概需要10亿人以上接种新冠疫苗。来自国家卫生健康委员会官方网站的数据显示,截至2021年6月13日,全国累计接种新冠病毒疫苗达到了8.93亿剂次,距离形成全民免疫屏障仍有差距。因此,只有把握住窗口期,安排没有接种疫苗的人尽快接种,形成全民接种疫苗的良好局面,才能筑起安全的“铜墙铁壁”。

疫情防控责任重大、任务艰巨。面对“外防输入”的压力,有关部门要持之以恒抓好抓实疫情防控各项工作,尽快帮助未打第二针的人完成疫苗全程接种,持续巩固来之不易的防控局面,为广东守好疫情防控“南大门”作出贡献。

品一品端午里的英雄气

新华时评

说到端午节由来,人们就会想到屈原。他的气节品格得到百姓尊崇,激励着后人。

中华民族有丰富多彩的传统节日,有的为了团聚,有的铭记别离,

有的孕育新生,有的伤感年华。端午节则是纪念一种抉择,一种为了道义敢于牺牲的抉择。

从“亦余心之所善兮,虽九死其犹未悔”到“唯有烈士心,不随水俱逝”,为了大我选择牺牲小我,为了国家选择牺牲自己,千百年来,这种人生抉择被人称道。在扭转民族命运的确烟战

场,在打赢脱贫攻坚战的前沿阵地,在与病魔争夺每一位病人的红区病房,都镌刻着这种牺牲精神。

在建党百年华诞即将到来的日子里,我们更要铭记这种牺牲奉献精神。百年牺牲苦,沧桑举世知。中国能够迎来从站起来、富起来到强起来的跨越,靠的是奋斗,靠的也

是精气神。

过端午,不仅可以观山水、品美食、聚亲朋,更可以传承一份精神,抒发一种情怀,激越一腔壮志。对个人而言,端午假期是休息,也是提醒,提醒自己这个节日蕴藏着一方天地英雄气。

新华社北京6月14日电

让非遗多姿多彩地“飞入寻常百姓家”

□徐剑锋

2021年6月12日是我国第16个“文化和自然遗产日”。记者12日从香洲区文化广电旅游体育局获悉,为展示香洲多彩非遗魅力,让非遗保护成果惠及人民群众,2021年香洲区“文化和自然遗产日”非遗宣传展示视频于6月11日上线,市民可通过“香洲文旅云”微信公众号和广东广电网络点播平台收看该视频。(本报6月13日02版)

珠海是一座亭亭中外的历史文化名城,近年来,全市上下牢固树立“见人见物见生活”的理念,通过加

大宣传力度、对濒临失传的非遗进行抢救性保护、推广非遗文旅线路等途径,为非遗传承发展打开了新空间。

传承非遗,核心在人。只有人人都成为见证者、传播者、弘扬者,非遗才会具有持久的生命力。一方面要突出抓好传承人,发挥国家级、省级非遗代表性传承人的引领作用,通过师徒结对、传帮带面授,让制作技艺代代相传,让工匠精神历久弥新,切实解决传承人年龄断层、技艺断档的问题;另一方面要注重吸引年轻人,从娃娃抓起,深入推动非遗文化进校园、入课堂,通过一系

列丰富多彩、形式多样的活动,让青少年了解并爱上非遗。

珠海非遗资源十分丰富,但部分“藏在深闺无人识”。让非遗文化熠熠生辉,强化宣传推介已经成为绕不过的当务之急。所以说,既要抓住重大节日、文化和自然遗产日等契机,也要利用VR、云直播等手段,通过展演、新媒体产品展示等途径,原汁原味地呈现“活的历史”,让一个个非遗项目登上热搜、成为“网红”。

坚持变革创新,是珠海非遗传承发展的一条宝贵经验。在“二次创业”加快发展的新赛道上,为非遗打开一扇窗,要与城市更新、乡村振

兴结合起来,更加注重“经济搭台、文化唱戏”,积极探索“非遗+文旅”“非遗+经贸”等新路径,在讲好珠海非遗故事的同时,用市场要素、创新驱动激活发展动力,形成集产、供、销、学、研于一体的全产业链。

非遗让生活更美好,珠海一直在探路。当下而言,要遵循“非遗即生活”的理念,顺应时代发展潮流,将耀眼的技艺、绝活弥散在现代生活的烟火味里。譬如,举办非遗购物节,开展线下非遗体验活动等,通过开发一批文创产品、打造一批“匠心”作品,让非遗多姿多彩地“飞入寻常百姓家”,进一步提升珠海文化自信。

第十二届(2021年度)珠海理财精英榜评选

第十二届(2021年度)珠海银行业金融创新产品
浦发银行率先主承销全国疫情防控债

浦发银行率先主承销的珠海华发集团有限公司2020年第三期超短期融资券[以下简称20华发(疫情防控债SCP003)]于2020年2月5日成功发行,该期债券为银行间市场交易商协会、上交所、深交所发布“疫情防控债”品种之后的全国首单“疫情防控债”。本期债券发行规模10亿元,票面利率2.5%,募集资金的50%用于防控疫情物资采购及补充相关板块抗疫产生的流动性需求。

2020年春节期间,新冠疫情突至,严重影响企业的正常经营,浦发银行珠海分行在疫情面前快速行动,积极响应央行等五部委联合发布的《关于进一步强化金融支持防控新型冠状病毒感染肺炎疫情的通知》,充分发挥金融抗疫的社会担当。在第一时间了解到珠海华发集团有限公司抗疫资金需求后,迅速联动总行,与华发集团确定方案,利用公开市场直接融资来支持华发集团疫情防控工作,保障企业稳定生产运营。作为全国首单疫情防控

债,浦发银行紧跟国家政策,充分响应强化金融对疫情防控工作的支持要求,在前期债券的备案、发行和销售全程中,浦发银行积极与中国银行间市场交易商协会沟通,积极开通绿色通道,并协同北京金融资产交易所、上海清算所等债券市场基础设施机构,合规高效地为债券顺利发行保驾护航。

由于发行期间处于全国疫情防控时期,加之延期复工,人员隔离,资本市场波动较大,大部分投资机构尚未复工等原因,开展债券承销与正常时期相比更为困难。浦发银行充分协调各方资源,启动线上线下协同工作模式,项目材料线上内核,并与交易商协会、债券服务机构远程对接,北京金融资产交易所远程视频监控簿记现场,确保合规性又兼顾时效性,上报、备案、挂网、簿记、缴款全流程仅用时1.5个工作日,实现“全国首单疫情防控债”顺利落地。浦发银行充分发挥金融专长,以专业、优质、高效的金融服务,助力打赢疫情防控阻击战。

第十二届(2021年度)珠海银行业金牌财富管理团队
民生银行珠海分行财富管理团队

主要业绩

截至2020年末,民生银行珠海分行财富管理团队服务贵宾及私银客户共3200人,管理金融资产28亿元,为客户配置理财产品平均收益率超4.5%,配置磐石基金平均收益率超8.5%,配置权益类基金绝对收益率19.5%,超基金行业协会官方数据2.7%,年化最高收益率达93.8%。

珠海分行财富管理团队发挥多元化的财富管理专业优势,为客户做好家庭财富投资服务,依托家族信托、保险信托、专属产品定制为主体的产品体系,为客户提供一站式综合金融解决方案,以专业能力和热情服务获得客户的高度评价和广泛支持。

获奖情况

荣获民生银行“2017年最佳经营团队”;
荣获民生银行“2018年度改革创新最佳经营团队”;
荣获民生银行“2018年家族财富管理卓越贡献奖”;
荣获民生银行“2020年上半年金融资产增长贡献奖”;
荣获民生银行“最有价值团队奖”;
荣获民生银行“零售业务综合发展奖”;
荣获第五届、第八届、第九届珠海理财精英榜评选“最佳财富管理团队”。

经典案例

1. 案例概况:
客户育有一儿一女均未成年,从事传统制造业,经营一家公司,且为公司创始人和法定代表人。由于企业资金缺乏规划,造成公司经营陷入困境,影响企业的持续稳健发展。

2. 客户需求:
需要集资产隔离保全、财富规划与传承于一体的综合性金融方案,规避资产风险,改善企业经营。

3. 解决方案:

理财观点

伴随全球低利率的大势和2021年资管新规落地,客户投资市场对稳健投资产品的需求远大于供给。民生银行珠海分行财富管理团队始终坚持“以客户为中心”为发展原则,以客户的需求为出发点,以客户利益为落脚点,提供专业化、个性化和差异化的全方位服务;以开放化、市场化的态度,为客户挑选稳健的投资产品,给客户真正需要的产品和服务,打造稳健财富管理新品牌以降低波动优化客户持有体验和实际投资收益为目标,以稳制胜。

推荐理由

民生银行珠海分行财富管理团队平均拥有8年金融从业经验,团队成员6人中有2人持有CFP证书,4人持有AFP证书,全员均具备基金、保险、理财(财富管理类高级)等资质证书,是“专业能力强、服务质量优、综合素质高”的一支优秀队伍。他们通过全方位资产配置理念,为每一位客户提供财务分析、投资建议、理财规划、资产配置等一系列专业化金融服务,帮助客户实现资产保值、增值和财富传承。

第十二届(2021年度)珠海证券业金牌理财精英团队
招商证券珠海人民西路营业部

CMS 招商证券

招商证券股份有限公司(简称“招商证券”)是具有149年历史的招商局集团旗下的证券公司,经过30年的发展,已成为国内拥有证券业务全牌照的一流券商。公司于2009年11月首次公开发行A股并在上交所主板上市(代码600999),并于2016年10月首次公开发行H股并在港交所主板上市(代码06099),目前在国内设有259家证券营业部。

招商证券珠海人民西路营业部植根珠海20载,拥有一支从业经验丰富、高素质、高学历的员工队伍,始终以“助推中国经济转型升级,助力社会财富保值增值”为使命,坚持为客户提供最优质的金融服务。具体包括:

1. 优选配置:团队依托总部“严选私募50”及“公募优选产品池”,坚持“合适的产品和服务推荐给合适的客户”,以客户风险偏好和理财目标为基础,为客户构建适合的资产配置组合,专业化的配置建议,受到了客户的欢迎。

2. 快捷资讯:背靠公司强大的研发实力,向客户推出“财富管理计划”“股市有招”等资讯产品,组织客户参加“高端电话会议”“财富悦月谈”等线上讲座,传递最新鲜的资本市场信息和研究成果。

3. 财富讲堂:2020年因疫情原因,财富讲堂活动开展有所影响,但团队一年来仍坚持通过“线上+线下”的模式,累计开展财富讲堂活动13场,得到了客户一致的认可。

4. 助力机构:团队还致力于为机构客户提供包括投资银行对接、股权质押及业内领先的基金托管外包服务。其中,公司托管业务连续7年蝉联同业第一。

5. 科技引领:公司顺应金融科技浪潮,推出新版“智远一户通”手机APP,“预约打新”“智能下单”等一系列新功能,深受投资者好评!针对专业投资者,还打造了PB系统、极速交易软件,以专业IT能力支持各类交易策略。

多年来,优质的服务让团队收获多项荣誉,包括:2005年招商证券客户服务先进集体;2011年招商证券零售经纪业务优秀团队奖;2013年招商证券投资者教育先进营业部;2014年深圳证券交易所“投资者之声”互助平台年度示范营业部;2011-2020年连续10年珠海理财精英榜最佳理财精英团队。

未来,招商证券珠海人民西路营业部将依托一流的软硬件设施和安全、顺畅、快捷的交易跑道,继续通过综合的资产配置方案和优质的财富管理规划,帮助客户实现长期的资产增值。



SPD BANK
2011-2021

同心跨越 逐梦未来

——浦发银行珠海分行10周年——

浦发银行
SPD BANK

客服热线:95528